

## ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Телекомунікації та радіотехніка» зі спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Українського державного університету залізничного транспорту**

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри транспортного зв'язку Українського державного університету залізничного транспорту для підготовки здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти у сфері телекомунікаційних технологій з урахуванням вимог роботодавців.

Зміст і завдання програми обумовлені стрімким прогресом цифрових систем, комп'ютерних мережевих технологій на залізничному транспорті України.

Метою освітньо-професійної програми є формування системи загальних та фахових компетентностей з впровадження та застосування технологій телекомунікацій та радіотехніки для здійснення виробничих функцій, вирішення завдань професійної діяльності.

Підготовку фахівців за данною програмою здійснює колектив кафедри транспортного зв'язку УкрДУЗТ. Працівники кафедри успішно поєднують педагогічну роботу з науковими дослідженнями у галузі удосконалення систем і мереж телекомунікацій на залізничному транспорті. Результати багатьох досліджень впроваджені у виробництво. Однією з ефективних форм підготовки висококваліфікованих фахівців є залучення студентів до науково – технічної діяльності кафедри.

Освітньо-професійна програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Структура програми включає обов'язкові та вибіркові компоненти, що відображають актуальну тематику у галузі інфокомунікацій. Програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і лабораторною базою. Кадрове забезпечення закладу вищої освіти відповідає профілю дисциплін, що викладаються за даною освітньо-професійною програмою.

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма передбачає якісну підготовку студентів та адаптацію навчального процесу до сучасних і перспективних вимог виробництва.

**Директор  
ТОВ «НВП «Залізничавтоматика»**



**В.В. Гаєвський**